



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91





ОБСУЖДЕНИЕ ДОКЛАДА

Р. М. ВОРФОЛМЕЕВА,

АППАРАТЧИЦА ЗАВОДА СК ИМЕНИ КИРОВА

Выполняя решения XXIV съезда КПСС, коллектив завода СК имени Кирова добился больших успехов в девятой пятилетке. Автоматика полностью изменила облик завода, который больше стал напоминать огромную лабораторию, чем промышленное предприятие. Многие сделаны в духе улучшения жизни работников завода и их семьи.

Производство, улучшения качества выпускаемой продукции. Многолетний опыт, накопленные знания, рекомендации специалистов, стремление работников к делу — вот условия, которые делают возможным успешное выполнение намеченных планов, а значит, и те, которые делают возможным успехи в работе.

Л. Д. ВОРОТНИКОВ,

ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ ТАЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС

За последние годы, благодаря возросшей помощи государства, в районе осуществлены большие работы по строительству и реконструкции крупных сельскохозяйственных хозяйств по производству свиней, выращиванию крупного рогатого скота, введены новые мощности на птицефабрике, значительно выросли по производству мяса и молочной продукции в области животноводства.

Этот успех достигнут благодаря государственной помощи, которую мы получаем в виде субсидий, кредитов, оборудования, семян, племенных животных и птицы. Но не менее важно то, что благодаря нашей работе и ответственности работников предприятий, которые вносят свой вклад в общее дело.

И. П. ФУРМЕНКО,

РЕКТОР МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

Медицинские работники нашей области вместе со всеми трудящимися с глубоким удовлетворением встретили новый исторический документ нашей партии — проект ЦК КПСС к XXV съезду «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

Советский народ вправе гордиться существующими успехами в области здравоохранения. За годы девятой пятилетки заметно улучшилось медицинское обслуживание населения в Воронежской области. В эти годы прирост больничных коек составил около 3 тысяч, поликлиника — на 4800 посещений.

развития современного здравоохранения в селе. Сегодня в сельских районах нашей области функционирует 115 участковых больниц на 5270 коек, из них 1540, или 28 процентов, приходится на так называемые малые, малочисленные, больницы, их нельзя отнести к современным медицинским учреждениям и комплектовать квалифицированными кадрами.

Позтому возникла необходимость в их ликвидации на базе участковых больниц организации специализированных отделений центральных районных больниц, там, где это целесообразно, участковые больницы следует укрупнить, в том числе их реорганизовать во врачебные амбулатории, оснащать клиническими лабораториями, рентгеновскими, зубо-врачебными и терапевтическими кабинетами.

И. В. ВЫРЫПАЕВА,

РАБОЧАЯ ЗАВОДА «ЭЛЕКТРОСИГНАЛ»

Впереди нас ждет пятилетка. И потому во всех выступлениях коммунистов на конференции слышится деловая озабоченность, партийная целеустремленность к тому, как лучше выполнить программу пятилетки, работу по выполнению планов, намеченных Коммунистической партией.

Вот почему так важно, чтобы в нашей стране появились все необходимые условия для роста и развития производства, чтобы в сельском хозяйстве, в промышленности, в строительстве и в других областях экономики мы могли успешно конкурировать с развитыми странами.

В. Е. ШЕВЧЕНКО,

ДИРЕКТОР НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА ИМЕНИ ДОКУЧАЕВА

Перед наукой на десятую пятилетку поставлены сложные и ответственные задачи. И очень важно, чтобы эти задачи были решены своевременно, со знанием дела. Партия идет от ученых-аграрников постоянного подъема качества, актуальности, эффективности научных разработок.

Самым сложным делом является то, чтобы изобретения, изобретенные учеными, могли быть немедленно внедрены в производство, в практику. Это требует от нас высокой ответственности, от нас умения работать с людьми, от нас умения применять свои знания в интересах страны.

В О ВСЕХ цехах химико-фармацевтического завода в дни предсезонные дни парит ожилание. На участках и бригадах идет обсуждение проекта основных направлений развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы.

Разудая хозяйственным успехам нашей Родины, работники предприятия горят желанием еще лучше трудиться, чтобы внести свой вклад в развитие народного хозяйства. На левом снимке: старейшая работница завода, закончившая свою пятилетку еще в марте нынешнего года, Мария Тимофеевна Удцова. Выпускаемая ею продукция имеет только на экспорт.

Справа — общий вид ампульного цеха. В центре — в цехе лейкоцитария аппаратура Натальи Попова и Валентина Подвойтова итоги прошедшей смены. Фото В. Майорова.

«НАСТАВНИК» ТРУДИТСЯ

Во Дворце культуры имени Карла Маркса состоялся первое занятие областного клуба «Наставник». Более 1400 ветеранов и ударников коммунистического труда области, объединенные в 110 советов наставников, передают сегодня молодому поколению секреты профессионального мастерства в различных областях производства. В 1976 году в сельском хозяйстве особое отношение к труду, высокие нравственные, этические качества.

ВСТРЕЧА С МЕЧТОЙ

Огромные шарообразные емкости нех на заводе СК имени Кирова издают как бы музыкальный мотив. Когда утреннее солнце касается их своими лучами и емкости серебрятся, это сходство усиливается. Хотя пейзаж другой планеты на фоне наших «шариков» и кажется фантастическим, в Бабуновку, а потом добавляет, — вот уже пятый год железной охоты на работу мимо этих емкостей, а чувство такое, будто впервые все это.

В биографии аппаратчицы цеха Д. Л. Льюбы Бабуновки много — впервые. Приехала она в Воронеж из села Рулевки Тамбовской области да и осталась здесь: город понравился, люди, а главное, работа по душе. Направление из отдела кадров она получила в новый цех Д-1 Коллектив весь состоит из молодежи. Ребята с огоньком брались за дело, изучали процессы и оборудование не только в теории, но и в практике. Своими руками хотели испробовать. Счастью, Льюба и ее товарищи по работе не только помогли им освоиться, но и помогли им освоиться.

В этом году молодой инженер Льюба Бабунова уже прощала свою смену в цехе Д-1. В этом году молодой инженер Льюба Бабунова уже прощала свою смену в цехе Д-1. В этом году молодой инженер Льюба Бабунова уже прощала свою смену в цехе Д-1.

